
Les Français et la perception 
des cancers héréditaires
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Un besoin d’information des Français 
sur les cancers héréditaires

Des Français très sensibles à cette thématique...

...mais qui surévaluent le facteur héréditaire 
des cancers féminins

1 personne sur 2

Etude réalisée en ligne du 30 septembre au 15 octobre auprès d’un échantillon de 1 000 personnes, 
représentatif de la population française de 18 ans et plus.

61%

Les relais d’information consultées en cas de doute :

1 personne sur 3

...avec une bonne connaissance du sujet...

Une enquête
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